

林家棟(右)拍攝《智齒》令他畢生難忘；旁為廖子好。



一眾《智齒》演員和幕後昨日見傳媒。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林家棟、廖子好、沈震軒、劉雅瑟、李淳及池內博之等來自不同地區的藝人，昨日到九龍灣一個天台停車場拍攝由鄭保瑞執導的懸疑驚匪片《智齒》。家棟指連生日當天都被導演「糟質」，要他到屎渠攞垃圾，實是有苦自己知。

李安兒子李淳(圖)獲廖子好大讚。

池內博之(右)雖要狂減磅演出，但他未有因此不滿導演鄭保瑞(左)。

拍《智齒》與老鼠蟑螂為伍 林家棟：從演以來最辛苦

提到《智齒》，林家棟即透露拍攝時的苦況，除了經常要在垃圾房、有很多蟑螂和老鼠的地方拍攝，試過最長拍了19小時外，還要拍十幾天淋水戲，家棟說：「導演鍾意垃圾房，車15車垃圾去土瓜灣舊樓拍攝，每天又車十架六噸重的水車拍淋雨戲，還要拍打戲。我不懂『就力』，打到手腫腳腫，令我跟對打嘅日本演員(指池內博之)也病了，自己又咳又腫，幸好皮膚沒有過敏。」

池內博之狂減磅拍到病

家棟又稱之前生日還要拍攝在屎渠邊攞垃圾，唯有限劇組工作人員講不要NG，結果大家能夠一次過完成；這次拍戲都算他從演以來最辛苦的一次。問到生日願望是否以後不用攞垃圾？他笑說：「不是，鄭導演喜歡攞就攞。」日本演員池內博之飾演拾荒者，更因拍這部片而染上感冒，他表示因熱天要穿冬天衫拍戲，拍攝時好辛苦。問到可

有因此被嚇怕，不再與鄭保瑞合作？池內笑說：「不會，我會跟住導演。」他為拍此戲減了30磅，早晚跑步兼吃沙律，拍完後會找導演請飯。

廖子好讚李安兒子得意

戲中飾演毒犯的廖子好，透露其中一場戲會被拋落地，當時感覺就像磨沙。她笑說：「回到家中覺得塊面好『細緻』。」又大讚有份演出的李安兒子李淳很得意，又有禮貌，跟他傾偈時他會很細心聆聽。

夥Chilam合演網劇

梁漢文認輸 不與對方鬥靚仔



梁漢文即將拍攝網劇，他指拍檔張智霖確較自己靚仔。

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁漢文(Edmond)和王敏德昨日以參賽嘉賓身份出席「保誠香港網球公開賽2017—CAN Challenge 慈善領袖賽」，並為球賽進行開球禮。Edmond受訪時透露將與「型男」張智霖(Chilam)合作拍網劇，笑言不介意被比下去，皆因眾所周知Chilam是靚仔一名。

Edmond自言近期愛上吃麻辣，已連吃幾天的他笑謂充滿「火氣」，正好適合昨日大戰氣氛。好一段日子沒打網球的他，最近便約了陳奕迅(Eason)對打，論球技對方勝一籌，Edmond大方說：「Eason球技好些，他沒停過打。但他不踢足球，現時我們幾個月才約一次打網球。」

說到工作，Edmond透露稍後跟Chilam、薛凱琪合作拍網劇，今次其角色會有頗大挑戰。「表面上是藥廠CEO，會有少許奸，所以事前要做些功課。這都是之前我在《無間道》一劇客串做過底，故此今次便找我演這角色，自己都很久沒拍劇，對上一次是演無綫《西遊記》的唐三藏。我自己的戲份全在香港拍攝，Chilam就要到泰國拍，我會由12日開工拍到農曆年，很開心可參與這次大製作，酬勞都OK。最期待是和Chilam合作，因我們是同期入行，但一直沒機會合作，私底下就好熟稔，(同男神Chilam合作，不怕給比下去?)無辦法，事實他是靚仔，所以我不會在這方面諗，只管盡力做好雙面人角色。」

王敏德透露已有五年沒打網球，平時都是玩高爾夫球，反而仔女就有學打網球。王敏德

今天會偕大女王曼喜出席慈善活動，屆時會父女檔下廚，他個人會炮製沙律，自言一點也不簡單，但不知女兒會煮什麼。

女球手曾質疑王敏德技術

另外，日前王敏德親自駕駛直升機載波蘭女球手華雲絲嘉翔翔天空，從高處欣賞香港景色，王敏德謂：「對方很滿意今次安排，她之前聽說我是藝人時，都有問我懂不懂駕駛飛機和安全與否，哈哈！」



王敏德(右)已多年沒碰網球拍了。



陳蕊蕊著緊生意，故會做人肉招牌。

飲食業難做又被拍檔呢 范振鋒不敢再沾手

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)范振鋒(Ricky)與李思欣兩夫婦、林盛斌(Bob)、陳蕊蕊及鄧詠雪等昨日到佐敦出席日本餐廳開幕活動，本身亦有投資飲食生意的Ricky，認為飲食業難做，做老闆要日日看實，但他要經常飛來飛去，結果多次被生意拍檔欺騙。

Ricky說：「試過有拍檔呢我，說有個場很多生意，叫我一齊包個場做，給些假數據我看。又試過被廚師呢，大廚跟二廚分贓不勻內訌。我又見過有員工打包公司的食物走，一兩打啤酒拿走，所以寧願做回自己熟悉的娛樂製作公司生意，起碼做司儀工作都知幾錢酬勞。」

李思欣透露在出席活動後，便與老公飛往上海為「四洲太子

女」戴凱欣的婚禮擔任司儀，她表示不少新人邀請他們夫婦擔任婚禮司儀，最初她跟老公都不是太夾，更被老公嫌棄。Ricky笑指因為他跟阿Bob夾開，但太太愈做愈好，已有進步。

陳蕊蕊願為新舖做生招牌

陳蕊蕊透露最近投資了六位數，與友人合資派對及餐廳酒吧生意，將於年底開張。因為未試過，蕊蕊屆時亦會多點落舖做生招牌帶旺個場。至於年前開設的Studio，她因太困身無時間打理，以及多了競爭，開業幾年後已再沒經營，最終無賺亦無離場。

鄧詠雪表示將於下月代表香港到馬來西亞參加國際潛水比賽，近日正積極備戰，因而感到很大壓力，她希望為港爭光。

《無雙》導演周顯揚生日 呂良偉送上驚喜

香港文匯報訊 周顯揚導演昨天正值39歲生日，目前正在內地拍攝電影版《真·三國無雙》的他，獲呂良偉、王凱、韓庚、楊祐寧、張建聲、王子軒及一眾好友送上驚喜！早前以霸氣袁紹造型曝光的阿呂，特意用導演的相片訂製了生日蛋糕，楊祐寧更趁導演吹蠟燭時將其頭部按到蛋糕上！周顯揚對此表示：「證明大家真是打成一片，我的生日願望就是希望每個入我劇組的人，不論幕前幕後都開開心心。遲些我們還會到新西蘭拍攝，同行還有很多香港年輕電影人，不敢說培育，但有機會的話我都讓他們有機會參與多些大型製作。」當然，他亦希望太太兼監製杜致朗，

與身在香港的因因身體健康。

而韓庚與王子軒等人，近日非常積極做Gym，頻頻在社交網站曬肌，不過也願意在導演的生日會上豁出去，狂擦邊爐。原來這餐是導演好友兼東來居火鍋店老闆，由上海特意帶來寧波的生日禮物，「用了四個半小時車程把整間東來居搬來，大家都說要勁吃才不負老闆心意。」生日會細節由杜致朗一手包辦，身兼電影監製的她同時還要兼顧內地與新西蘭的拍攝日程安排，有周太做最大後盾，導演笑謂自己完全無後顧之憂。

周顯揚(右)被捉弄後，遭呂良偉(左)強行拉住索合照。



多位《真·三國無雙》主演者，偕導演周顯揚(左三)慶生。



張惠妹再次來港開演唱會，她特地向日故的張雨生致敬。



阿妹(左)深得港迷喜愛，更被公然求婚。

張惠妹紅館開騷 獲男歌迷求婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張惠妹一連兩場演唱會前晚於紅館揭開序幕，梳了辮子、穿短裙長靴的阿妹甫出場即獻唱多首快歌，瞬即推高現場氣氛。她又向觀眾打招呼道：「大家好，回到香港很開心，出場時大家的聲音大到我要後退，希望大家可以撐到最後。」

阿妹在獻唱期間不時偷空與歌迷聊天，又搞笑地回應歌迷的燈牌，其中有男歌迷舉起「AMEI嫁給我」的燈牌，阿妹說：「這個絕對不能開玩笑，要負責任的。你沒有花、什麼也沒有，為什麼要跟你結婚？」最後阿妹還是向男歌迷送飛吻。入行多年的阿妹表示每次在台上聽到觀眾的聲音就很感動，多謝大家一直以來都在她的身邊，並特別多謝一位幫

她寫歌的音樂人，對方的歌在她的演唱會中從不會缺席，就是已離開大家的老師及好友張雨生。

阿妹花心思地由她出道以來，每年的作品中揀一首歌來唱，唱到《彩虹》時又舉起彩虹旗，表示為所有的愛加油。連唱幾首歌後，阿妹已感動得不停用紙巾抹淚，當唱完最後一首歌《姊妹》，她感謝觀眾送她美好的一晚，希望不用相隔太久便可再來香港和大家見面。